

COMPUAGE INFOCOM LTD

5th December, 2022

To,
The Corporate Services Dept.,
BSE Ltd.,
Phiroze Jeejeebhoy Towers,
Dalal Street,
Mumbai - 400 001.

Security Code: 532456 ISIN: INE070C01037

National Stock Exchange of India Ltd., Exchange Plaza, C-1, Block G, Bandra Kurla Complex, Bandra (E), Mumbai – 400 051.

Symbol: COMPINFO

Sub: Press Release on Rights Issue

Dear Sir / Ma'am,

Please find enclosed herewith press release relating to the successful closure of the Rights Issue period of the Company.

Kindly take the same on records and oblige.

Thanking you,

Yours faithfully,

For Compuage Infocom Limited

Hasti Pala Company Secretary

Place: Mumbai

D-601/602 & G-601/602, Lotus corporate Park, Graham firth Steel Compound, Western express Highway, Goregaon (E), Mumbai – 400 063, India, Ph.:+91-22-6711 4444 Fax:+91-22-6711 4445 Info@compuageIndia.com www.compuageIndia.com CIN: L99999MH1999PLC135914

COMPUAGE INFOCOM LIMITED



Investor Release: 5th December 2022

Compuage Infocom concludes Rights Issue Received oversubscription of 1.45x

Mumbai, 5th **December, 2022:** Compuage Infocom Limited, distributor of Enterprise Solutions, Cloud Computing, IT Consumer and Hardware Services has closed its Rights Issue period with subscriptions amounting to approximately 1.45 times of the Issue Size.

Commenting on the success of the Rights Issue, **Mr. Atul Mehta, Chairman & Managing Director**, said, "We at Compuage, are grateful by the response, as this will not only assist us in achieving our objectives, but also accelerate our strategic initiatives, such as growing our reach, driving the Company and will also allow us to more aggressively seize the growth possibilities that lie ahead."

Safe harbor statement:

Statements in this document relating to future status, events or circumstances are forward-looking statements based on estimates and the anticipated effects of future events on current and developing circumstances. Such statements are subject to numerous risks and uncertainties and the Company assumes no obligation to update forward-looking statements to reflect actual results, changed assumptions or other factors.

For further details please contact:

| Compuage Infocom Ltd. CIN: L99999MH1999PLC135914 | Strategic Growth Advisors Pvt. Ltd. CIN: U74140MH2010PTC204285 |
|--|---|
| Speed Reliability Value Performance COMPUAGE INFOCOM LTD | SGA Strategic Growth Advisors |
| Ms. Anmol Jolly anmol.jolly@compuageindia.com | Mr. Abhishek Shah / Mr. Vatsal Shah +91 99306 51660 / +91 88796 59884 abhishek.shah@sgapl.net / vatsal.shah@sgapl.net |
| www.compuageindia.com | www.sgapl.net |